

В диссертационный совет 24.2.386.07
при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический университет»,
191023, г. Санкт-Петербург, наб. канала
Грибоедова, д. 30-32, литер А.

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ ДИССЕРТАЦИИ

Поняевой Ирины Игоревны на тему: «Разработка стратегии управления организацией на основе использования приоритетных направлений цифровой трансформации», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6 – Менеджмент

Представленный на рецензирование автореферат диссертационной работы посвящен актуальной и значимой проблеме – разработке стратегии управления организацией в условиях цифровой трансформации. В современном мире, где цифровые технологии стремительно проникают во все сферы деятельности, способность организаций эффективно адаптироваться к этим изменениям становится ключевым фактором их конкурентоспособности и устойчивого развития.

Автором проделана значительная работа по анализу существующих подходов к управлению организациями в условиях цифровой трансформации, выявлены приоритетные направления цифровизации и предложено методическое обеспечение разработки стратегии, учитывающей особенности современной экономической среды.

Считаем важным отметить, что работа выполнена на высоком научно-методическом уровне, характеризуется четкостью поставленных целей и задач, логичностью изложения материала и обоснованностью полученных результатов.

Теоретическая значимость исследования заключается в развитии и углублении представлений о стратегическом управлении организациями в контексте цифровой трансформации. Предложенные автором концептуальные подходы и модели могут быть использованы в дальнейших научных исследованиях.

Практическая значимость работы подтверждается возможностью использования разработанной стратегии управления в различных отраслях экономики, что способствует повышению эффективности деятельности организаций и их адаптации к изменяющимся условиям внешней среды.

Научная новизна исследования, по нашему мнению, заключается в предложенном комплексном подходе к разработке стратегии управления организацией, учитывающем приоритетные направления цифровой трансформации и специфику деятельности самих организаций.

Результаты диссертационного исследования нашли отражение в публикациях автора в рецензируемых научных изданиях, а также были представлены на научных конференциях, что свидетельствует об их достаточной научной апробации.

Однако, наряду с положительными моментами, считаем необходимым отметить следующие замечания:

1. Ограниченност в описании процесса интеграции данных: в автореферате отсутствует соответствующая информация, в то время как стратегия управления

предполагает интеграцию данных из различных источников (внутренних и внешних), а также наличие механизмов сбора, обработки и анализа данных для принятия управлеченческих решений. Видимо, автору следовало бы отразить в работе перспективные подходы к созданию единого информационного пространства.

2. Недостаточное раскрытие вопросов адаптивности: автореферат не в полной мере отражает, каким образом разработанная стратегия управления обеспечивает постоянную адаптацию к быстро меняющимся технологиям и рыночным условиям на базе оперативной корректировки и перенастройки управлеченческих процессов. В этой связи хотелось бы ознакомиться с представлениями автора о гибкости и адаптивности стратегии.

Несмотря на наличие указанных замечаний, они не снижают общей научной ценности и практической значимости диссертационной работы.

В целом, судя по автореферату, диссертация Поняевой И.И. на тему «Разработка стратегии управления организацией на основе использования приоритетных направлений цифровой трансформации» является научно-квалификационной работой, в которой на основании выполненных автором исследований решена научная проблема, имеющая важное социально-экономическое и хозяйственное значение.

Работа соответствует требованиям пп. 9-11, 13-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 года № 842, предъявляемым к диссертациям, а ее автор, Поняева Ирина Игоревна, заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6 – Менеджмент.

Профессор кафедры Р1 «Менеджмент организаций»

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Балтийский государственный технический университет «ВОЕНМЕХ» им. Д.Ф. Устинова»

доктор экономических наук, профессор

М.Л. —

Шамина Любовь Константиновна



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Балтийский государственный технический университет «ВОЕНМЕХ» им. Д.Ф. Устинова» 190005, город Санкт-Петербург, улица 1-я Красноармейская, дом 1
+7 (812) 490-05-40, shamina_lk@voenmeh.ru.